Информация

о нормотворческой деятельности КУМИ МОГО «Ухта»

Стандарты предоставления муниципальных услуг, рекомендуемые формы заявлений и информация о документах, которые необходимо предоставить при обращении за получением муниципальной услуги содержатся в административных регламентах.

1. Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Передача муниципального имущества в аренду» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 20.11.2015г. №2522).

2.
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Передача муниципального имущества в безвозмездное пользование» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 20.11.2015г. №2523).

3.
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности и предназначенного для сдачи в аренду» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 20.11.2015г. №2532).

4.
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Передача муниципального имущества в доверительное управление» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 20.11.2015г. №2521).

5.
Административный регламент предоставления муниципальной услуги по согласованию передачи имущества муниципальной казны МОГО «Ухта» в субаренду (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 29.01.2014г. №106).

6.
Административный регламент предоставления муниципальной услуги "Предоставление выписки из Реестра муниципальной собственности» (утвержден постановлением администрации МОГО "Ухта" от 20.11.2015 N 2542).

7.
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление в собственность земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена бесплатно» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 20 ноября  2015 №2506).

8.
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление в собственность земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена за плату на торгах» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 20 ноября  2015 №2507).

9.
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление в собственность земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена за плату без проведения торгов» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 20 ноября  2015 №2508).

10.
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление в постоянное (бессрочное) пользование земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 20 ноября  2015 №2509).

11.
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление в безвозмездное (срочное) пользование земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 20 ноября  2015 №2510).

12.
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление в аренду земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на торгах» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 20 ноября  2015 №2511).

13.
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление в аренду земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, без проведения торгов» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 20 ноября  2015 №2512).

14.
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйствам его деятельности» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 20 ноября  2015 №2514).

15.
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача копий архивных документов, подтверждающих право на владение земельными участками, находящихся в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 20 ноября  2015 №2518).

16.
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Передача жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности, в собственность граждан» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 20 ноября  2015 №2520).

17.
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Постанов-ка граждан на учет для улучшения жилищных условий» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 20 ноября 2015 №2527).

18.
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление гражданам по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 20 ноября 2015 №2528).

19.
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление гражданам по договорам найма жилых помещений специализированного муниципального жилищного фонда» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 20 ноября 2015 №2529).

20.
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на вселение в жилые помещения муниципального жилищного фонда» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 20 ноября 2015 №2530).

21.
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Оформление документов по обмену жилыми помещениями муниципального жилищного фонда» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 20 ноября 2015 №2531).

22.
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об очередности граждан, состоящих на учете для улучшения жилищных условий» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 20 ноября 2015 №2534).

23.
Административный регламент предоставления муниципальной услуги по заключению договоров купли-продажи муниципального имущества (утвержден постановлением администрации МОГО "Ухта" от 16.12.2011 №2687).

24.
Административный регламент предоставления муниципальной услуги по предоставлению информации о ранее приватизированном имуществе (утвержден постановлением администрации МОГО "Ухта" от 05.06.2012 №1242).

Информация о предоставлении муниципальных услуг, тексты административных регламентов предоставления муниципальных услуг размещены в сети Интернет:

- на портале государственных и муниципальных услуг
(http://www.pgu.rkomi.ru/ru/stserv/index.php?ssid_4=36931&tid=70&rid=228);
- на портале администрации МОГО «Ухта»
(http://mouhta.ru/mun_uslug/mun_usl/adm_reglaments, 

http://www.ухта.рф

 HYPERLINK "http://mouhta.ru/mun_uslug/mun_usl/adm_reglaments" 
/mun_uslug/mun_usl/adm_reglaments).
Размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд осуществляется в соответствии с действующими нормативными правовыми актами. Информация о размещении данных заказов размещается на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг (http://zakupki.gov.ru).
