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Уважаемая Елена Александровна!

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации МОГО «Ухта» просит опубликовать в Информационном бюллетене Совета и Администрации МОГО «Ухта» «Город» (ИБ Город), а также разместить на официальном сайте администрации МОГО «Ухта» в разделе «Объявления» сообщение о возможном установлении публичного сервитута.
«Сообщение об установлении публичного сервитута для строительства линейного объекта: «Газопровод высокого давления ГРС Куратово – ГРП-1 пгт.Шудаяг Ухтинского района Республики Коми».
Администрация муниципального образования городского округа «Ухта» информирует, что в связи с обращением Общества с ограниченной ответственностью «Газпром межрегионгаз» рассматриваются ходатайства об установлении публичного сервитута для использования в целях строительства линейного объекта: «Газопровод высокого давления ГРС Куратово – ГРП-1 пгт.Шудаяг Ухтинского района Республики Коми».

Земельные участки, в отношении которых испрашивается публичный сервитут:

1. с кадастровым номером 11:20:0601003:20, учетный номер части – 2 (9991 кв.), адрес: Респ. Коми, г. Ухта, Земельный участок расположен в юго-восточной части кадастрового квартала. На территории отделения Югэр ООО Племхоз «Ухта-97» в районе урочища Чибью – Пойма.
2. с кадастровым номером 11:20:0602001:766, учетный номер части – 4 (1030 кв.), адрес: Республика Коми, г.Ухта, м.Заболотное;

Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута, подать заявление об учете прав на земельные участки в течение 30 дней со дня опубликования данного сообщения в Комитете по управлению муниципальным имуществом администрации МОГО «Ухта» по адресу: Республика Коми, г.Ухта, Пионергорский пр., д. 2, каб. 203. Тел. (8216) 74-52-70.
Время приема заинтересованных лиц: понедельник-четверг с 9.00 до 17.00, пятница с 9.00 до 15.30, перерыв на обед с 13.00 до 14.00.
Данное сообщение о поступивших ходатайствах об установлении публичного сервитута размещено в Информационном бюллетене Совета и Администрации МОГО «Ухта» «Город» (ИБ Город) и на официальном сайте администрации МОГО «Ухта» в разделе «Объявления».

Обоснование необходимости установления публичного сервитута: Постановление администрации МОГО «Ухта» от 29.12.2016 № 3723 «Об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории для строительства линейного объекта: «Газопровод высокого давления ГРС Куратово-ГРП-1 пгт.Шудаяг Ухтинского района Республики Коми».
Описание местоположения границ планируемого публичного сервитута (схемы) размещено на официальном сайте администрации МОГО «Ухта» в разделе «Объявления».
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