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Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования городского округа «Ухта»

ПРИКАЗ №1266 от 29 июля  2013 года

Об условиях приватизации арендуемого муниципального имущества

В соответствии с Федеральными законами от 21.12.2001 №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», от 22.07.2008 №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», п.6.4 Регламента взаимодействия структурных органов и должностных лиц администрации МОГО «Ухта» и создаваемых ими комиссий при осуществлении приватизации имущества, находящегося в собственности МОГО «Ухта», утвержденного постановлением руководителя администрации МОГО «Ухта» от 31.03.2009 №589, решением Совета муниципального образования городского округа «Ухта» от 14 декабря 2012 №174 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества МОГО "Ухта" на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов», ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Осуществить приватизацию муниципального имущества: нежилое помещение/1 этаж – нежилое помещение № 1.001 (помещения на поэтажном плане №№ 1-4) общей площадью 66,3 кв.м, адрес объекта: Республика Коми, г.Ухта, ул.40-лет Коми, д.12а (далее–помещение), путем возмездного отчуждения в собственность Индивидуального предпринимателя Лидергаус Елены Валентиновны (ИНН 110208009805, ОГРН 307110206400032) являющегося субъектом малого предпринимательства и имеющего преимущественное право на выкуп муниципального имущества.

2. Установить, что:

- цена приобретаемого помещения равна его рыночной стоимости на основании отчета независимого оценщика и составляет  2 542 372,88 рублей (без учета НДС);
- покупателю предоставляется рассрочка по оплате приобретаемого помещения сроком на 3 (три) года;

- начисление процентов на сумму денежных средств, по уплате которой предоставляется рассрочка, производится исходя из ставки, равной одной трети ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на дату опубликования объявления о продаже арендуемого муниципального имущества.

          Заместитель руководителя администрации - председатель Комитета Е.В. Гусев.

