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28 августа 2013 года
Пионергорский проезд, 2

Комитет по управлению муниципальным 

имуществом администрации МОГО «Ухта» 

На заседании комиссии по приватизации муниципального имущества (далее – комиссия) из (6) членов комиссии присутствуют (4) – 67% состава комиссии. Кворум имеется.

председатель комиссии – Гусев Е.В.

члены комиссии: 
   Белинская О.Б., Чернега И.В., Шведов Г.Ю.
Основание проведения продажи: решение Совета МОГО «Ухта» от 14.12.2012 №174 «Об утверждении Прогнозного плана приватизации муниципального имущества МОГО «Ухта» на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов», приказ Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации МОГО «Ухта» от 22.07.2013 №1252 «Об условиях приватизации муниципального имущества».

Информация о муниципальном имуществе (далее имущество):

Лот №1: нежилое помещение, расположенное по адресу: Республика Коми, г.Ухта, пгт.Боровой, ул.Новая, д.12, 
- характеристика имущества:

назначение: нежилое, общая площадь 15,5 кв.м, этаж 1, номера на поэтажном плане 6, 

год постройки – 1987.
Способ приватизации – продажа муниципального имущества без объявления цены (далее продажа).

Продажа без объявления цены осуществляется с использованием закрытой формы подачи предложений (в запечатанных конвертах).

В ходе проведения итогов продажи имущества:
1. Председатель комиссии объявляет, что зарегистрирована одна заявка на приобретение имущества без объявления цены от единственного заявителя:
физического лица Романович Наталья Владимировна (заявка № 1 от 26.08.2013).
2.Вскрыв конверт заявителя с предложениями о цене приобретения имущества, председатель комиссии объявляет указанную в нем цену:
	Наименование заявителя
	Предлагаемая цена (рублей)

	Физическое лицо

Романович Наталья Владимировна
	3 500 (три тысячи пятьсот рублей)


3. Комиссия приняла РЕШЕНИЕ:

Победителем продажи признан единственный участник – физическое лицо Романович Наталья Владимировна, предложившая за имущество 3 500  (три тысячи пятьсот) рублей (без учета НДС).
4. Комиссия устанавливает следующие обязанности Победителю продажи:

– заключить с Комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации МОГО «Ухта» (далее - Продавец) договор купли-продажи имущества в течение 15 рабочих дней со дня подведения итогов продажи, но не ранее чем через 10 рабочих дней со дня размещения протокола об итогах проведения продажи муниципального имущества без объявления цены на сайтах в сети «Интернет»;

– уплатить Продавцу стоимость имущества, установленную по итогам продажи без объявления цены, в течение 10 дней со дня заключения договора купли-продажи имущества;

– принять у Продавца имущество по акту приема-передачи в течение 5 дней после дня полной оплаты имущества;

– подать заявку на регистрацию перехода прав собственности на имущество в Ухтинский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Коми в течение 10 дней после дня полной оплаты имущества.

В случае невыполнения Покупателем вышеперечисленных обязанностей, продажа может быть признана несостоявшейся, а результаты продажи аннулируются.

4. Права и ответственность Продавца:

– имеет право при невнесении Покупателем суммы, предложенной им за имущество при проведении продажи без объявления цены, по истечению одного месяца со дня установленного срока полной оплаты имущества расторгнуть договор купли-продажи;

– не несет ответственности за несвоевременное оформление Покупателем права собственности на имущество.

5. Продавцу предусмотреть в договоре купли-продажи муниципального имущества начисление пени по истечению срока оплаты имущества в размере 0,1 процента от суммы задолженности за каждый день просрочки.

Председатель комиссии:
                                   Гусев Е.В.





Члены комиссии:




Белинская О.Б.




Чернега И.В.





Шведов Г.Ю. 
