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	Крылову В. А. 

ул. Социалистическая, д. 9, кв. 23,
г. Ухта, Республика Коми,169316

	уведомление 
	





Уважаемый Владимир Анатольевич!

Администрация МОГО «Ухта» уведомляет, что в отношении жилого помещения с кадастровым номером 11:20:0601007:2756, расположенного по адресу: Республика Коми, г. Ухта, ул. Социалистическая, д.9, кв. 23, в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен  гр. Крылов Владимир Анатольевич.
Направляем проект решения органа местного самоуправления о выявлении Вас правообладателем ранее учтенного объекта недвижимости. 
[bookmark: _GoBack]Обращаем внимание, что в соответствии со ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в проекте решения, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.

Приложение: проект постановления администрации МОГО «Ухта» на 1л.

	Заместитель руководителя администрации МОГО «Ухта» – начальник Управления экономического развития администрации МОГО «Ухта»
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